



OBČINA CERKNO

OBČINSKI SVET

Odbor za družbene in društvene dejavnosti

www.cerkno.si, e: obcina@cerkno.si

Bevkova ulica 9, 5282 Cerklje ob Gori

t: 05 373 46 40, f: 05 373 46 49

## Z A P I S N I K

**7. redne seje Odbora za družbene in društvene dejavnosti**, ki je bila 20. 3. 2024 ob 17.00 uri v sejni sobi Občine Cerklje ob Gori, Bevkova ulica 9, 5282 Cerklje ob Gori.

**Prisotni:** predsednik Domen Uršič in člani: Maja Jeram, Barbara Magajne, Patricija Tušar, Katja Kejžar, Stanko Gosar in Jožica Rihtaršič.

**Odsotni:** /

**Drugi prisotni:** Svetovalka Nives Florjančič.

Predlagan je bil naslednji **dnevni red**:

1. Ugotovitev sklepčnosti, sprejem zapisnika 6. seje odbora in potrditev dnevnega reda
2. Letni program športa v Občini Cerklje ob Gori za leto 2024
3. Letni program mladine v Občini Cerklje ob Gori za leto 2024
4. Letni program kulture v Občini Cerklje ob Gori za leto 2024
5. Soglasje k delovni uspešnosti ravnatelja OŠ Cerklje ob Gori
6. Soglasje k delovni uspešnosti direktoric Mestne knjižnice in čitalnice Idrija
7. Odlok o proračunu Občine Cerklje ob Gori za leto 2024 – druga obravnava
8. Pobude in vprašanja

### **Ad 2) Letni program športa v Občini Cerklje ob Gori za leto 2024**

**Ga. Florjančič** je obrazložila Letni program športa v Občini Cerklje ob Gori za leto 2024.

**Brez razprave je bil z vsemi glasovi ZA sprejet**

**SKLEP:** Odbor za družbene in društvene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Cerklje ob Gori, da sprejme Letni program športa v Občini Cerklje ob Gori za leto 2024.

### **Ad 3) Letni program mladine v Občini Cerklje ob Gori za leto 2024**

**Ga. Florjančič** je obrazložila Letni program na področju mladine v Občini Cerklje ob Gori za leto 2024.

**Ga. Magajne** je dala predlog, da bi lahko razmislili o višjem enkratnem dodatku ob rojstvu otroka.

**Brez razprave je bil z vsemi glasovi ZA sprejet**

**SKLEP:** Odbor za družbene in društvene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Cerklje ob Gori, da sprejme Letni program na področju mladine v Občini Cerklje ob Gori za leto 2024.

#### **Ad 4) Letni program kulture v Občini Cerčno za leto 2024**

**Ga. Florjančič** je obrazložila Letni program kulture v Občini Cerčno za leto 2024.

**Ga. Rihtaršič** je vprašala kako napreduje obnova PB Franja.

**G. Uršič** je povedal, da bo obnova PB Franje v sklopu poplavnih ukrepov in da ima o tem več informacij župan.

**Brez razprave je bil z vsemi glasovi ZA sprejet**

**SKLEP:** Odbor za družbene in društvene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Cerčno, da sprejme Letni program kulture v Občini Cerčno za leto 2024.

#### **Ad 5) Soglasje k delovni uspešnosti ravnatelja OŠ Cerčno**

**Ga. Florjančič** je povedala, da mora Občina Cerčno kot ustanoviteljica javnega zavoda Osnovna šola Cerčno podati soglasje k delovni uspešnosti ravnatelja OŠ Cerčno.

**Brez razprave so glasovali 4 proti, 3 pa so se glasovanja vzdržali.**

**SKLEP:** Odbor za družbene in društvene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Cerčno, da ne poda soglasja k delovni uspešnosti ravnatelja OŠ Cerčno.

#### **Ad 6) Soglasje k delovni uspešnosti direktoric Mestne knjižnice in čitalnice Idrija**

**Ga. Florjančič** je povedala, da mora Občina Cerčno kot soustanoviteljica javnega zavoda Mestna knjižnica in čitalnica Idrija podati soglasje k delovni uspešnosti direktoric MKČI.

**Brez razprave je bil z vsemi glasovi ZA sprejet**

**SKLEP:** Odbor za družbene in društvene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Cerčno, da poda soglasje k delovni uspešnosti direktoric Mestne knjižnice in čitalnice Idrija.

#### **Ad 7) Odlok o proračunu Občine Cerčno za leto 2024 – druga obravnava**

**Ga. Florjančič** je razložila spremembe na sedmih proračunskih postavkah v proračunu Občine Cerčno iz prve obravnave.

**Brez razprave je bil z vsemi glasovi ZA sprejet**

**SKLEP:** Odbor za družbene in društvene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Cerčno, da sprejme Odlok o proračunu Občine Cerčno za leto 2024 v tistem delu, za katere je pristojen – druga obravnava.

#### **Ad 6) Pobude in vprašanja**

**Ga. Rihtaršič** je vprašala zakaj so v proračunu namenjena sredstva za novogradnjo vrtca.

**G. Uršič** ji je povedal, da je ta znesek za izvedbo arhitekturnega natečaja, ki je zakonska obveza in za določen del projektne dokumentacije. Odprla se je razprava glede financiranja novega vrtca, ki pa bo predstavljal kar ogromen finančni zalogaj.

**Ga. Florjančič** je prebrala dopis ravnatelja OŠ Cerčno glede neizvedljive možnosti 11. oddelka v prostorih OŠ Cerčno. Večina članov odbora je še vedno mnenja, da bi se prostor lahko našel, če bi bila volja.

Seja je bila zaključena ob 17:55 uri.

Zapisala:  
Nives Florjančič

Predsednik odbora:  
Domen Uršič, l. r.